/// Piraeus Financial Holdings

2025 FINANCIAL CALENDAR

Piraeus Financial Holdings S.A., further to the announcement of its financial calendar for year 2025 on 10 January 2025, informs the investment community that the announcement of the FY.2024 Financial Results will occur prior to the opening of the Athens Stock Exchange trading session. The updated 2025 financial calendar is presented below:

Monday, 24 February 2025	Announcement of FY.2024 Financial Results (prior to Market Open) & Analysts Briefing
Friday, 28 February 2025	Publication of Annual Financial Report 2024
Tuesday, 06 May 2025	Announcement of Q1.2025 Financial Results & Analysts Briefing
Thursday, 31 July 2025	Announcement of H1.2025 Financial Results & Analysts Briefing
Friday, 31 October 2025	Announcement of 9M.2025 Financial Results & Analysts Briefing

The Ordinary General Meeting of Shareholders of the Company will take place in April 2025 and the exact date will be specified in a later announcement.

The Company will issue additional details regarding the announcement of the rest of the quarterly results, specifying whether they will be released prior to the opening or after the conclusion of the Athens Stock Exchange trading session.

Piraeus Financial Holdings S.A. reserves the right to change the aforementioned dates, following relevant and timely notification of the public.